



# నిర్మల్ నియోజకవర్గం

## ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

3 నమస్తే తెలంగాణ శనివారం 28 అక్టోబర్ 2023



దిలావర్పూర్ : బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తరపున ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



సోన్ : మాట్లాడుతున్న నాయకులు

# రైతు బంధు నిరంతర ప్రక్రియ

### రైతుబంధు సమితి జిల్లా కోఆర్డినేటర్ నల్లా వెంకట్రాంధ్రే

సారంగాపూర్, అక్టోబర్ 27 : రైతులు పంట పెట్టుబడి కోసం వ్యాపారుల వద్దకు వెళ్లి అధిక వడ్డీలకు అప్పులు తెచ్చుకోకుండా ఉండేందుకు సీఎం కేసీఆర్ చంద్రశేఖర్ రావు రైతుబంధు పథకాన్ని అమలు చేస్తున్నారని రైతుబంధు సమితి జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ నల్లా వెంకట్రాంధ్రే పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం చింబో(బీ), బీరవెల్లి తదితర గ్రామాల్లో జరిగిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతుబంధు పథకం నిరంతర ప్రక్రియ అని, దానిని మతిలేని కాంగ్రెస్ నాయకులు రైతుబంధు పథకాన్ని రెండు నెలలపాటు నిలిపివేయాలని కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. రైతుల ప్రయోజనానికి కృషి చేయాల్సిన నాయకులు రైతుబంధు పథకాన్ని అడ్డుకోవడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. కార్యకర్తలే పార్టీకి బలమని, సైనికుల్లా పని చేసే మంత్రి ఇండ్రకర్ణ రెడ్డి హాటిక్ గెలుపుకు కృషి చేయాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల ఇన్చార్జి అల్లం మురళీధర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ అట్ల మహిపాల రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ కొత్తపల్లి మాధవరావు, డి.సి.సి.బీ డైరెక్టర్ అయిదా నారాయణరెడ్డి, ఆలూర్ సొసైటీ చైర్మన్ ఎలిపెద్ది మాణిక్ రెడ్డి, అడెల్లి ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ అయిటి చందు, సర్పంచ్ ల



సారంగాపూర్ : మాట్లాడుతున్న రైతుబంధు సమితి జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ నల్లా వెంకట్రాంధ్రే

సంఘం అధ్యక్షుడు రవీందర్ రెడ్డి, మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ రాజ్ మహ్మద్, వంగరవీందర్ రెడ్డి, అడెల్లి ఆలయ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ శ్రీనివాస రెడ్డి, నాయకులు సాగర్ రెడ్డి, మధుకర్ పాల్గొన్నారు. **అభివృద్ధి కోసం అల్లంను గెలిపించాలి**  
దిలావర్పూర్ అక్టోబర్ 27 : నిర్మల్ అభివృద్ధి కోసం మరోసారి మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అల్లం ఇండ్రకర్ణ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ శుక్రవారం దిలావర్పూర్ గ్రామంలో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామంలో ఇంటింటికీ తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోను వివరిస్తూ వారు ప్రచారం నిర్వహించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీలకు ఓటు వేస్తే రైతులకు 24 గంటల కరెంట్ ఉండదని చెప్పారు. నాయకులు పార్లె అనిల్, దనే రవి, కోడే నవీన్, సప్పల నర్సయ్య, సప్పల రవి, గుణవంతు రావు, మైనార్డ్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. **కాంగ్రెస్ కు గుణపాఠం చెప్పాలి..**  
సోన్, అక్టోబర్ 27 : రైతుబంధు పథకాన్ని ఎన్నికల్లో అడ్డుకునేందుకు కాంగ్రెస్ కుట్ర పన్నుతున్నదని, రైతులు ఆ పార్టీకి గుణపాఠం చెప్పాలని సోన్ బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ మోహినాద్ రెడ్డి, జడ్పీటీసీ జీవన్ రెడ్డి, పీసీసీ చైర్మన్ కృష్ణప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం సోన్ మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో రైతుబంధు వస్తే ఓడిపోతామన్న భయంతోనే కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎలక్షన్ కమిషన్ కు ఫిర్యాదు చేశారని మండిపడ్డారు. ఆత్మ చైర్మన్ గంగా రెడ్డి, రైతు బంధు సమితి మండల కన్వీనర్ మహేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

## ఉపాధి పనులు వేగంగా పూర్తి చేయాలి

నిర్మల్ టౌన్. అక్టోబర్ 27 : జిల్లాలో చేపట్టిన ఉపాధి హామీ పనులను వేగంగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ అధికారి విజయలక్ష్మి సూచించారు. శుక్రవారం నిర్మల్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఉపాధి హామీ పనులపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి గ్రామంలో 50 మంది కూలీల పనులు నిర్వహించేలా చూడాలన్నారు. జాబ్ కార్డు పొందిన ప్రతి ఒక్కరికీ పని కల్పించాల్సిన బాధ్యత అధికారులదేనని పేర్కొన్నారు. ప్రతి పనిని జియో ట్యాగింగ్ చేయాలని సూచించారు. హరితహారంలో భాగంగా ఈ ఏడాది మొక్కలు నాటడానికి కార్యచరణ రూపొందించుకోవాలని, మట్టిని, బ్యాగులను సిద్ధం చేసుకోవాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీడీ ఓస ప్రసాద్, డి.ఆర్.పి గంగప్రసాద్, అధికారులు వెంకటేశ్వర్లు, సురేష్ చంద్ర పాల్గొన్నారు.

## ఘనంగా బతుకమ్మ సంబురాలు



**బండల్ ఖానాపూర్లో బతుకమ్మలను నిమజ్జనానికి తీసుకెళ్తున్న గ్రామస్థులు**  
మామడ, అక్టోబర్ 27 : మండలంలోని పొన్నల్, బండల్ ఖానాపూర్ గ్రామాల్లో గురువారం రాత్రి సద్దల బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళలు తీరోక్క పూలతో బతుకమ్మలను అందంగా పేర్చి ప్రధాన కూడళ్లలో ఒక చోట పెట్టి పాటలు పాడుతూ నృత్యాలు చేశారు. ఆనంతరం సమీపంలోని కాలువలో నిమజ్జనం చేశారు.

## ముమ్మరంగా వాహనాల తనిఖీ

మామడ, అక్టోబర్ 27 : ఎన్నికల నేపథ్యంలో సీఐ నవీన్ కుమార్ అధ్యక్షతన శుక్రవారం మొండిగుట్ట చెక్ పోస్టు వద్ద ఆర్డీసీ బస్సులు, ఇతర వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ప్రతి వాహనాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. రూ.50 వేలకు మించి డబ్బులు తీసుకు వెళ్లేవారు సరైన ఆధారాలు చూపించాలని, లేకపోతే సీజ్ చేసేవారిని సీఐ పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ ఎన్నికల నిబంధనలు పాటించాలన్నారు.



చెక్ పోస్టు వద్ద వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న సీఐ నవీన్ కుమార్ ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ రాజు, పోలీసు సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బారులు తీరిన సోయా వాహనాలు



బారులు తీరిన సోయా పంటను తీసుకొచ్చిన రైతులు

బైంసా, అక్టోబర్ 27 : బైంసా పట్టణంలో గాంధీగంజ్లో మార్కెట్లో అధ్యర్థి సోయా కొనుగోళ్లు ప్రారంభమయ్యాయి. బీంతో శుక్రవారం రైతులు సోయా పంటను పెద్ద ఎత్తున ట్రాక్టర్లు, తదితర వాహనాల్లో తీసుకొని వచ్చారు. గంటల కొద్దీ వేచి చూశారు.

## పండుగకు వచ్చి వెళ్తుండగా..

నర్సాపూర్(జి), అక్టోబర్ 27 : మండలంలోని తురాటి గ్రామానికి చెందిన గున్నాల సాయమ్మ (70) అనే వృద్ధురాలిని బుద్ధవారం గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొట్టడంతో మృతి చెందింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గున్నాల సాయమ్మ పండుగ కోసం లోకేశ్వరంలో నివాసిస్తున్న తన కుమారుడి వద్దకు వచ్చి తిరిగి వెళ్తున్న

## పలువురిపై కేసు నమోదు

దిలావర్పూర్ అక్టోబర్ 27 : మండల కేంద్రానికి చెందిన సోహిల్ ఖాన్ పై దాడి చేసిన కేసులో ఇద్దే గ్రామానికి చెందిన వసీం, అతడి అనుచరులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ యాసిర్ అరాఫత్ తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మైనార్డ్ల అభివృద్ధి కోసం కొంత నగదును ఇస్తామని నిర్మల్ పట్టణానికి చెందిన ఓ పార్టీ నాయకుడు అర్జుమ్ గురువారం రాత్రి

## వరి పంట పరిశీలన

నర్సాపూర్(జి), అక్టోబర్ 27 : మండలంలోని గొల్లపూడ గ్రామంలో శుక్రవారం వరి పంటను వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారి గణేశ్ పరిశీలించారు. వరి పంటలో ఆకు ముడుత పురుగు ఆశిస్తుందని నిర్ధారించారు. సర్పంచ్ చెన్ను మహేశ్, రైతులు నాకిడి లక్ష్మణ్, బాశోబ్బి బిజయ్, భూమన్న పాల్గొన్నారు.

## నేడు ఎమ్మెల్యే ప్రచారం

కుంటాల, అక్టోబర్ 27 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు విఠల్ రెడ్డి శనివారం పెంచికల్ పాడ్, విరాపూర్, వెంకూర్ గ్రామాల్లో అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తారని పార్టీ మండల కన్వీనర్ పడకంటి దత్తు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయా గ్రామాల్లోని బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలివచ్చి ప్రచార కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలని ఆయన కోరారు.

## నేడు కుమ్మం భీం వర్గం

బోధ్, అక్టోబర్ 27 : సానాలలో శనివారం కుమ్మం భీం వర్గం నిర్వహించనున్నట్లు ఆదివాసీ సంఘాల నాయకులు తెలిపారు. శుక్రవారం భీం విగ్రహం వద్ద చేస్తున్న ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఆదివాసీ సంఘాల నాయకులు, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీలు, పూజారులు, యువకులు, మహిళలు హాజరుకావాలని కోరారు.

## కాంగ్రెస్ కు గుణపాఠం చెప్పాలి

బోధ్, అక్టోబర్ 27 : రైతులకు బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న లక్ష రూపాయల రుణమాఫీని అడ్డుకుంటున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ నారాయణరెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. శుక్రవారం

బోధ్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నాయకులతో కలిసి మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి ఎన్నికల కమిషన్ కు రుణమాఫీ ప్రక్రియను నిలిపివేయాలని లేఖ రాయడం రైతులపై వారికున్న విత్తపద్ధిని నిరూపిస్తుందన్నారు. అన్నదాతలతో పాటు అన్ని వర్గాల కోసం పాటుపడుతున్నది బీఆర్ఎస్ నని ప్రజలు గ్రహించాలన్నారు.

## క్షయవ్యాధిపై అవగాహన

ఇచ్చోడ, అక్టోబర్ 27 : మండల కేంద్రంలోని దేవ్ ముఖ్ నగర్ కాలనీలో డాక్టర్ సాగర్ శుక్రవారం ఇంటింటికీ తిరిగి క్షయవ్యాధిపై అవగాహన కల్పించారు. దేవ్ ముఖ్ నగర్ కాలనీలో మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించి 42 మంది వ్యాధిగ్రస్తులను